huwgin acyly] :_(Sgimall iorac gy jolll s :ihwgiall
nlicl :danl] 2019/2018: wanlp)] puogal]

albyll dalo (olll oGl Lisl

(0 3) : dalll guwil]
pged(6942 : 3510) qmal .1
AlEall ol e wle 22 | .2
b gl &S diipall Gld e s (|4 serg el wisl
| mM=222_1u,1 03 M yma| .3
M =30 9 "3 U Mogmal .

(4 2.5) : walill il
capa N g M g eyl
4-27

M =832 + 2v637 - 7V117 N = 7

(b 3ac a go ) aV13 (i sle M wis] -1
Kl Abomokbel Math . labl [32e N iﬂ-“" plin 1ll'_':l] -2

B8 ABOMOKBEL MATII (03.5) : Qb el
(4x +3)(2x — 7) = Bx? — 22x — 21 :igill dlgluall &xn g @i -1
E = 8x? —22x — 21 + (4x + 3)(5x + 15) s g E fylael] Jla -2
x=vZ (al g0 (4x + 3)(7x + 8) fjlac)] yma| -3
(04) : galill il
Jal jhi [AB] ¢ O lajsp dpla (C) . dyldal] J4dl] o geai
Aileill gt ABC dliall gi s -1

.CB (ghll yma| -2
[CB) q[AB) oo glihds N ¢ M p4sil -

AM=8 cm q CN=4.8 cm : iy llgil] wsle

N g M gihdil] agle aeq il cliv] acl (1
AMN) //(CA) gl asl (2

ency-education.com/4am




“walygl] aplhl] " (g 7) : daleall] dierigll
iea ey el dili) by dalll alss U ai agigll @thil dgall vile pey gaii o @il dgaall gl g
anll oo sl @ani g il

ol lalhel i3l aliheall ey sde Dawies dpaill ada e ol abl . hwgis el @ gy 358l ele
aallg

ipilh)] Jpsibi -1 eiall
o Caplhll J5ga ding ) (blal] J4aml] Bhall

. d4iill dlghes oode [awies AD lghl] gmal -1
il 02y @lal] g Ge4T Gy gl el delyl @sh (ADCB ) d4gall wle wle Giy
Aulliis (ymgan

* yugy3 (15 g i @ilee sl wa b -2

 dsgall wle galslill agadal yogps o gling a5 -3

Kl Abomokbel Math

B AHOMOKHBEL MATH 7 ilj]hll i.'l—'.ﬂ 12,£L‘._|]|

ehlibi e} Gl dyaa qyy Gine dladg o350 ©palg o G330 ginth gin gl ey ehil] sl @le 354
( M e pili Glis NMK ) (J4ill 150 ange ga s guigilhll whyh

= 30° @il go inglj ging 1sde bya ol ¢ MK=3m gl dele [3] NM gmal -1
APl e guladl elyliss @hiy glagyl piniml o3 MS gmal -2
"lay dlaly &3ipn dpilh pey Gl [jnfmq igiyg il e pogll * emis 2@ I leae g ode sl gl 3y o

“Uasll wlb 5a ] gl 25 e g Uell ply dog”

ency-education.com/4am



